
令和６年度（2024年度）きらきらひろば利用者アンケート実施結果（集計） 

 

１ 実施期間 

  令和７年（2025年）２月１０日（月）から３月１４日（金）まで 

 

２ 回答者数 

  １００人 

 

３ 実施期間中のきらきらひろば利用者数 

おおよそ３２５組（親 ３２５人、子 ３３２人）（延べ人数） 

●令和７年２月１０日～２月２８日：親 １８９人、子 １９２人 

（０．０歳 ３４人、０歳 １２３人、１歳 １７人、２歳 ８人、３歳 ５人、 

４歳 ７人、５歳 ０人） 

   ●令和７年３月 １日～３月１４日：親 １３６人、子 １４０人 

（０．０歳 ３０人、０歳 ７９人、１歳 １２人、２歳 １２人、３歳 １人、 

４歳 ３人、５歳 １人） 

 

４ 回答率 

   約 ３０．８％ 

 

５ アンケート回答内容 

（１）回答者の年齢（年代） １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）お住まいの住所（町名） １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1地区,

6, 6%
2地区, 

8, 8%

3地区, 

24, 24%

4地区,

28, 28%

5地区,

26, 26%

6地区,

8, 8%
１地区：６人 

２地区：８人 

３地区：１４人 

４地区：２８人 

５地区：２６人 

６地区：８人 

７地区：０人 



（内訳） 

小林３、鹿塩２、仁川月見ガ丘１、宝松苑１、千種１、月見山２、野上１、逆瀬川１、武庫山１、中洲１、

米谷３、売布８、売布きよしガ丘２、武庫川町１、泉ガ丘１、御殿山１、清荒神４、すみれガ丘２、中山

荘園１、売布東の町１、泉町５、中筋（５～９丁目）７、小浜２、今里町１、安倉北６、星の荘５、美座

１、旭町１、山本丸橋４、南ひばりガ丘２、平井２、中筋（１～４丁目）５、中山寺３、中筋山手４、口

谷東１、口谷西２、山本南２、長尾町１、中山台３、雲雀丘３、山本台１、ふじガ丘１ 

 

（３）回答者の自認する性別 １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）「ひろば」までに利用する交通機関（複数選択可能） １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）利用されるお子さんの年齢（一人目） １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2％ 



（６）利用されるお子さんの性別（一人目） １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）利用されるお子さんの出生順位（一人目） １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）利用されるお子さんの年齢（二人目） １２件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）利用されるお子さんの性別（二人目） １２件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

3 

 

1 

 

8 

4 



（１０）利用されるお子さんの出生順位（二人目） １０件回答 

 

 

（１１）利用されるお子さんの年齢（三人目） １件回答 

 

 

（１２）利用されるお子さんの性別（三人目） １件回答 

 

（１３）利用されるお子さんの出生順位（三人目） １件回答 

 

 

 

9 1 



（１４）よく「ひろば」を利用している時間帯（複数選択可能）   １００件回答 

 

（１５）「ひろば」を使いたい時間帯（複数選択可能）  １００件回答 

 

 

（１６）「ひろば」を知ったきっかけ（複数選択可能） １００件回答 

 

 

 

 

 



（１７）「ひろば」を利用する目的（複数選択可能） １００件回答 

 

 

（１８）「ひろば」について、あなたの満足度を教えてください。  １００件回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1％ 



（１９）以下の項目について、どのように感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

80       68      71       70      86 

16       26             22             24             12 

4              5  1           7              6               2 

83       76        82       64       56 

11        19             14              33             37 

3  3            2  3            3  1           3               7 

82       60        64         59       70 

15        25              25              29             27 

3              12  3           10  1           11  1           3 

82        72        68         82       80 

17        23               25              17              18 

1               5               7                1               2 



（２０）「ひろば」の利用によって子育てに影響はありますか。あれば、その内容について。 

（複数選択可能）１００件回答 

 

 

（２１）「ひろば」の利用頻度   １００件回答 

 

 

（２２）以下の「子育て講座（プログラム）」を知っていますか。 

 

 

 

ちょっとスペシャル

な妊婦さん講座 

なるほど！“産前・

産後”あかちゃん

講座 

新米ママ・パパの 

ふれあいタイム 

お母さんのための 

骨盤ケア 

～産後ママの骨盤体操～ 

49      46          46      48         39                          65 

31  30         28 

5                   6                                      7 

2％ 



 

 

 

 

（２３）以下の「ひろば」事業を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

（２４）以下の「子ども家庭支援センター」事業を知っていますか。 

 

もぐもぐかみかみ 

タイム 

１歳児きらきら 

子育て講座 

２歳児きらきら 

親子ふれあい講座 

幼児期から学齢期の 

知っとこ！セミナー 

思春期講座 

43    55        48     44        40      56              78             80 

2                8                4             22               20 

67          74           52          65          68          71          77 

 

 
33          25          42          34           30          26           

1            6           1           2            3        17  6 

40    52      52   47       67            67                  61      68 

8             1             8             2             2              7 

25            31       37                 25 

就学前子育て相談 

（保育士） 

【来館】 

就学前子育て相談 

（保育士） 

【電話】 

専門職相談 

（助産師 

・栄養士） 

専門職相談 

（臨床心理士 

・社会福祉士）

【子そだて 

サポートひかり

相談員】 

専門職相談 

（理学療法士）

【出前発達相談】 

専門職相談 

（言語聴覚士）

【出前発達相談】 

看護師ミニ講座 

【阪神北こども

急病センター】 



 

 

 

（２５）以下の「地域児童館・子ども館」を知っていますか。 

 

 

 

 

 

24            23            34            35            34      22 

70            69            60            52            57                  78 

6             8             6             13             9 

35    57       35    54      31  50       49    45     44 

8              11            19              6          30 26 

37    54       39    53             65             58 
29             33 

9              8               6              9 


